

В Швейцарии установят общие серверы наблюдения за электронными браслетами | Les serveurs de surveillance des bracelets électroniques seront installés dans le Jura

Auteur: Лейла Бабаева, [Ле Нуармон](#) , 20.04.2015.



Бесшумный страж... (tdg.ch)

Швейцария намерена в 2018 году выйти на общегосударственный уровень в области наблюдения за электронными браслетами, которые носят лица, находящиеся под

предварительным заключением или осужденные, а также досрочно освобожденные опасные преступники. Необходимое для этого оборудование будет установлено в кантоне Юра.

|
La Suisse a décidé de passer au niveau national de la gestion de la surveillance des bracelets électroniques, que doivent porter les détenus. Pour ce faire, des serveurs informatiques seront placés au Noirmont et Delémont, la distance entre ces villes étant un atout de plus.

Les serveurs de surveillance des bracelets électroniques seront installés dans le Jura

Такое решение приняла Конференция директоров кантональных департаментов юстиции и полиции (CCDJP) в ходе собрания 9 апреля этого года. Главным местом расположения серверов «электронного мониторинга» станет городок Ле Нуармон, дополнительные компьютеры будут установлены в Делемоне. В своем коммюнике власти кантона Юра подчеркнули, что расстояние между населенными пунктами, составляющее около сорока километров, повышает безопасность этих информационных центров.

В Федеральной канцелярии отметили, что еще одним доводом в пользу размещения серверов в кантоне Юра стал опыт, накопленный в течение многих лет местной службой информационных систем. Дополнительное преимущество – инфраструктура кантона отвечает самым последним и высоким требованиям в сфере безопасности. Среди рассмотренных кандидатур был и кантон Цюрих, который, в конце концов, отказался в пользу Юра.

В прошлую пятницу Романдская конференция руководителей департаментов юстиции и полиции (CLDJP) объявила о своем решении временно отказаться от использования электронных GPS-браслетов, так как предложенная модель не оправдала ожиданий.

До начала работы общей системы в 2018 году франкоязычные кантоны намерены, при необходимости, брать GPS-браслеты «напрокат» в Цюрихе, где в настоящее время проходит тестирование эффективности их работы. Заметим, что в прошлом цюрихская полиция скептически относилась к нововведению.

В Романдской Швейцарии кантоны Женева, Во и Тичино в качестве пилотного проекта используют с 1999 года радиочастотный метод определения местонахождения человека. Такой способ позволяет проверить, находится ли человек дома или за его пределами, но не дает возможности задать параметры отслеживания перемещений.

Заметим, что в Ле Нуармоне с 2010 года молодая фирма Geosatis разрабатывает новый электронный браслет. Также специалисты компании заключили контракт с ЮАР – швейцарцы предоставят местным властям во временное пользование 300 браслетов на сумму 3 миллиона франков. По оценкам Geosatis, этот сектор рынка довольно перспективен – до 2020 года фирма может произвести 20 000 браслетов, на которые найдутся покупатели.

[электронные браслеты](#)
[преступность в Швейцарии](#)
[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Швейцарские преступники под спутниковым наблюдением](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/politique/v-shveycarii-ustanovyat-obshchie-servery-nablyudeniya-za-elektronnymi-brasletami>